OcCHOBHBIE CIIOCOOBI
[peoodpa3oBaHus
rpapuMKoB

MOY «HoBo-/lesatkunckas COILL Nely

VYuurens maremaruku H.A.babGadueHko



« B HeckonbKknx warax ot Hee cuagen HYewwmpcknu
Kor.

CkaxuTe, noxanywucra, Kyaa MHe oTcroga natun?

— OTO BO MHOIOM 3aBWUCUT OT TOro, Kyaa Thl
Xxoyeuwb NnpunTtn, — oteetun Kort.

— Jla MHe no4TKn BCce paBHO, — Ha4vana Anuca.
— Torga Bce paBHO, Kyaa nartu, — ckasan Kor.

— Jlnwb 661 NonacTb Kyaa-HMbyab, — NOACHUNA
Anunca.

He becnokoncs, kyaa-Hmbyab Tbl 00A3aTernibHO
nonagellb, — cka3an KoT, — KOHe4HO, ecnmn He
OCTaHOBMULLLCA Ha NOMNMyTw.




Mos AmgHas 11eAb Ha YPOK (BBIOOD)

- YUNUTBCA NMETb U BbICKA3bIBATb coBCTBEHHOE
MHEHWE,

- PAa3BUBATb YMEHUNE YHUTBLCH CAMOCTOATEIIbHO

- Y3HaTb YTO-TO HOBOE O rpadpmkax; MHe 31O
MHTEPECHO;

- Y3HaTb YTO-TO HOBOE, MOTOMY YTO MHE 3TO
NpuUroamnTcs B AanbHenen y4yebe:;

- OTpa6aTbIBaTb YMEHWE BbIMNOJIHATb N3BECTHbLIE MHE
MaTeMaTnyeckKme onepaLnn.




Hanan «anrmmanim» pucyHoK
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HaszoBure cBONCTBA PYHKIINU 10O IPaAPUKY




HazoBure HCXOAHYIO (DYHKIIHIO U CITOCOO IIPEOOPA3OBAHM,

KOTOPBIM ITOAYYIEH AAHHBIN I'papuK
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MareMaTUYECKUIT AUKTAHT

Kakoe HanmMmeHbllee 3Ha4yeHne npuHMmMmaeT
dyHKUMA y=Xx3-2x+17
Kakon 3HaK nmeeT pyHKUnsS y=cos2 ?

[Tpn Kaknx 3Ha4YeHUAX X PYHKUNA Y= X>-5X-6
obpallaeTcs B Hynb?

Hanoute obnactb onpegeneHnsa yHKUMn
y=1/sinx.



Aau rpadpuk dyaknnm y=f(x). [locrpoirre rpadpukn dpyukmuin g(x), h(x), v(x)
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g(x) = f(x + 3),
h(x) = f(x) - 3,
o(x)=f(x - 1)+ 2.

g(x)=f(x +5)+1,
h(x) o f(—x) +'35
o(x) = |f(x - 3)|.




[TpoBepka MaTeEMATHIECKOIO AUKTAHTA
Kakoe HanmeHbLlee 3Ha4yeHne npnuHMMaeT QyHKumsa y=x?-2x+17? (0)
Kakon 3Hak umeeTt pyHKuma y=cos2 ? (oTpuuaternbHbIN)
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CA B HYNb?

Hanoute obnactb onpegeneHnsa dyHkunm y=1/sinx. (x#1rk, keZ)
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[TpeoOpazoBarms rpaddUKOB
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‘ PaboTa Ha MHTEPAKTUBHON AOCKE

« CTpoum x=2y n y=2x




‘ PaboTa Ha MHTEPAKTUBHON AOCKE

=« Ctpoum x=2Yn y=2*




Haitaem crtoco0b mmpeoopaszoBaHus
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[TocTtpoerne rpadpuKOB OOPATHBIX (DYHKITHI




Ha prcynkax n3oopakeHa mapadoaa. SIBasgercsa an ata mapadoaa
rpacpukom dpyukmn y=£{(x) nmam x=1{(y) ?

Y yf Y
2+ —i (0, i ~ 1-/
_1-_
1+ 4 ¢ o
O 1 2 X
_2-— 1
t e _1 4
-1 O x
a) 6) B)
Y y1 7]\
g\
21
1+ 24
1__
%> 10/ x 7 |
! X
-1T f —— 1 i\
(0] 1 2 *




BemmroarnTE HEOOXOAMMEIE IIPEOOPA3OBAHNUSA U 3aAANTE POPMYAOI (DYHKIIHIO,
rpadpUK KOTOPOH M300PAKEH HA PUCYHKE.
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I Iposeprre :




OneHnM padOTY Ha YPOKE

OTAIN YPOKA | SAPABOTAHHBIE BAJIJI
BAJIJ1bl
1. ®poHTanbHas paboTa [lononHuTenbHbIM 6ann
2. MaTtemaTtunyeckum 7654321
OUKTaHT
3.MccnepgoBaTenbckas [lononHuTenbHbIN 6ann
paboTa
4. CamocTtodaTenbHas 321
paboTa
NTor moen paboThl Bannel OTmeTKa

10-12 6annoB — «5»
7 -9 6annoB — «4»
4-6 6annoB — «3»

MeHee 4 6annoB — «2»




Aomarrrtgee 3apaHUeE
I sapuanm

[ocrpoitre rpadux Qymxmm (1-2);
La) y=\-3; 6) y=-1x-3;

B) y=logy(-2)+1; 1) y=logy(-x+1).
2.9) y=cos’x~sintx;  6) y=2cos’x-2sin’x;

IV eapuanm

[Toctpoiite rpaduk dyarmuu (1—2):

1.a) y=Vx+2; 6) y=—Vx+2;
B) y=log;(—x)—-2; r) y=log;(—x-2).
2.a) y=2sinxcosx; 0) y——-6__sinxcosx;




